



Motionflow™ XR обеспечивает плавность динамических сцен

Оцените плавность и высокую степень детализации даже в самых динамичных сценах с быстрой сменой планов благодаря Motionflow™ XR. Эта инновационная технология создает и добавляет дополнительные кадры между исходными кадрами видео. Специальный алгоритм сопоставляет ключевые составляющие изображения в последовательных кадрах и вычисляет недостающие фазы движения в имеющейся последовательности. Кроме того, некоторые модели поддерживают функцию вставки черного кадра, что позволяет добиться настоящего кинематографического качества и полностью избавиться от размытия.



Голосовой поиск: скажите, что вы хотите посмотреть

Тратьте меньше времени на поиск контента, уделите больше времени просмотру. Голосовой поиск на Android TV™ позволяет искать контент в разных сервисах и на разных ресурсах — для этого теперь даже не надо брать в руки пульт от телевизора. Вы также можете получать рекомендации: например, по запросу «романтические комедии» вам будет показан список вариантов.



Беспроводное дублирование экрана смартфона на телевизор BRAVIA

Передавайте изображение экрана своего мобильного устройства на большой и красочный экран телевизора BRAVIA. Дублирование экрана работает со смартфонами и планшетами Xperia, а также с другими устройствами с поддержкой технологии Miracast™. Испытайте новую радость общения с друзьями и близкими от совместного просмотра видео и фотографий и выбора маршрута следующего путешествия. Более того, если у вас имеется пульт ДУ One-Flick, для сопряжения устройств достаточно просто приложить к нему NFC-совместимый смартфон или планшет Xperia, после чего можно сразу же запускать режим дублирования экрана.

[Поиск совместимых устройств](#)



Превратите свой телевизор в цифровое устройство записи: USB HDD REC¹

Храните любимые телепрограммы на внешнем жестком диске USB и смотрите их, когда вам этого захочется. Функция USB HDD REC позволяет выполнять запись в одно касание и по таймеру записи цифрового вещания на любой внешний жесткий диск с портом USB и емкостью памяти до 2 Тб. Во время просмотра телепрограммы просто нажмите кнопку REC, чтобы начать запись. Она будет автоматически остановлена по окончании программы.



Кинематографический звук S-Force Front Surround

Переживите полный эффект присутствия благодаря богатству деталей звуковой сцены. Технология объемного звучания S-Force Front Surround симулирует нейронные процессы, создавая объемный реалистичный звук с поддержкой звучания и широким спектром звуковых волн — этого удается достичь всего лишь с помощью правого и левого звуковых каналов. Эмуляция естественного звучания трехмерного звукового поля для полного погружения в объемный звук без установки полноценной акустической системы.



Динамик с акустическим лабиринтом: чистые высокие ноты и глубокие басы

Четкий, богатый звук благодаря динамику с акустическим лабиринтом, встроенному в мощную аудиосистему¹. Удлиненная форма динамика, напоминающая трубку, обеспечивает четкое резонирование частот и выдает чистый звук и упругий бас.



Сделайте мгновение идеальным с функцией Photo Sharing Plus

Делитесь фотографиями и вспоминайте драгоценные моменты на большом экране. Теперь транслировать фотографии и короткие видеоролики на большой экран BRAVIA прямо со смартфона по беспроводной сети может до 10 человек одновременно. Кроме того, можно выбирать любимую музыку, которая поможет создать правильную атмосферу. Телевизор создает выделенную беспроводную сеть Wi-Fi специально для ваших гостей.



Широкая поддержка форматов воспроизведения с USB

Доступ к вашему любимому цифровому контенту с носителя USB. Слушайте музыку, смотрите видеоролики и фотографии на большом экране телевизора благодаря широкой поддержке форматов воспроизведения с USB. Благодаря широкой поддержке различных кодеков вы получаете универсальные возможности воспроизведения контента — достаточно просто подключить носитель.



Полное погружение в мир 3D

Смотрите фильмы Blu-ray, телетрансляции и сетевые видеоролики с невероятной детализацией изображения в 3D. Новый уровень глубины цветов и фантастический эффект присутствия при просмотре спортивных трансляций, фильмов и игр.



Google Play: бесконечное разнообразие контента и приложений

Откройте для себя фильмы и сериалы, видео, игры и многое другое на Google Play. Оцените огромный выбор приложений² на экране телевизора в новом свете.



Быстрый поиск одним движением: One-Flick Entertainment

Управляйте бесконечным разнообразием контента благодаря отзывчивому и интуитивному интерфейсу BRAVIA. Проведите пальцем вверх для поиска телепрограмм, интернет-видео, приложений, фотографий и другого контента, или вниз — для отображения дополнительных функций, которые расширяют впечатления от просмотра. Уникальный пульт ДУ One-Flick⁴ обеспечивает быстрое и интуитивно понятное управление, которое позволяет не отрываться от просмотра.



Ваш смартфон на большом экране через кабельное подключение MHL

Удовольствие от работы с контентом и приложениями со смартфона на большом экране телевизора благодаря кабельному подключению MHL. Смотрите видео и фотографии в HD, просматривайте и используйте приложения на большом экране или слушайте музыку в формате MP3 через динамики телевизора. Подключение к BRAVIA и одновременная зарядка телефона по одному кабелю. Благодаря поддержке HDMI-CEC на некоторых смартфонах вы также можете использовать пульт ДУ телевизора для просмотра контента на устройстве.



Создано для звука: Режим ClearAudio+

Реалистичность звука наравне с реалистичностью изображения. Технология ClearAudio+ позволяет оптимизировать звук телевизора для еще более полного погружения и яркости переживаний. Наслаждайтесь музыкой, диалогами и звуковыми эффектами в еще лучшем качестве, что бы вы ни смотрели



Плавное звучание и сбалансированные частоты благодаря Clear Phase

Телевизоры BRAVIA применяют мощный алгоритм для анализа и компенсации неточностей при воспроизведении звука через динамики телевизора. Это происходит путем создания высокочастотного графика амплитудно-частотной характеристики акустической системы. Данная информация передается обратно на устройство и позволяет компенсировать пики или провалы исходного диапазона воспроизводимых частот акустической системы, обеспечивая чистое, естественное и ровное звучание на всем диапазоне частот.



Колонка с фазоинвертором для мощных, богатых басов

Более широкая сцена с богатым, направленным звуком в компактном корпусе AC. AC с фазоинвертором для чистого, богатого звучания на всем диапазоне — от высоких до самых низких нот. Изолированная конструкция гарантирует четкость и детализацию при воспроизведении звука⁵.

Прислушайтесь к звукам за кадром благодаря Sound Photo

Теперь можно услышать звуки, которые звучали во время съемки — будь то селфи или удачно пойманный кадр на прогулке. Функция Sound Photo поддерживается на некоторых смартфонах Xperia и камерах Sony и придает фотографиям новую эмоциональную окраску. Воссоздавая звуковой фон любой фотографии, эта функция позволяет добавлять новое измерение к фотографиям. Смотрите и слушайте фотографии со звуком на большом экране телевизора через USB, HDMI или по домашней сети.



Улучшенное качество графики с режимом изображения для игр

Специальный режим изображения для игр, разработчиков студии Sony Computer Entertainment Worldwide Studios улучшает качество графики и выводит восприятие видеоигр на новый уровень. Более естественная цветопередача и повышенная детализация обеспечат каждому более глубокое погружение в игровую реальность — по истинному замыслу создателей игр.



BRAVIA теперь с Android TV

Ваш умный телевизор становится еще умнее. Вспомните, что вам больше всего нравится в вашем смартфоне или планшете и представьте: теперь все то же самое можно делать на большом экране BRAVIA. Новые телевизоры Sony с Android TV позволяют подключаться и работать с разнообразным контентом — от приложений до фильмов — с разных устройств Android. Теперь все стало еще проще и удобнее.



Google Cast™: воспроизведение с других устройств

Телевизоры BRAVIA по умолчанию поддерживают Google Cast™, что позволяет вам транслировать контент таких популярных сервисов, как YouTube™, со своего устройства на великолепный большой экран BRAVIA¹. Транслировать контент можно с устройств на платформе Android™, iOS™ и с ноутбука.



Интуитивное управление: пульт ДУ One-Flick

Невероятная легкость и интуитивность работы с телевизором. Прокрутите меню и экран благодаря сенсорной панели — вам больше не придется направлять пульт управления на телевизор. Забудьте о сложностях при вводе текста: теперь достаточно просто произнести запрос голосом, и пульт ДУ One-Flick распознает текст для вас⁴. Пульт также поддерживает NFC, что позволяет передавать фотографии со смартфона на экран телевизора беспроводным способом в одно касание.



Получайте более яркие впечатления от просмотра благодаря приложению TV SideView

Ищите, записывайте и обсуждайте свои любимые телевизионные сериалы с помощью приложения TV SideView. Используйте свой планшет или смартфон (Android или iOS) для просмотра обновлений программы телепередач, узнавайте о новинках сезона и получайте рекомендации. Если вы уже определились с выбором, вам останется только установить напоминание, чтобы не пропустить очередной выпуск любимой телепередачи или сериала. Делитесь своими впечатлениями в комментариях и читайте мнения и комментарии других зрителей.



Технология DSEE воспроизводит цифровую музыку во всех деталях

Интернет-видео низкого разрешения, а также телепередачи в записи и сжатые аудиофайлы не всегда имеют желаемое качество звучания. Большое количество данных теряется при цифровом сжатии аудио. Технология улучшения цифрового звука (DSEE) позволяет восстановить потерянные при сжатии частоты, в особенности высокие частоты, обеспечивая естественность звучания и расширяя звуковую сцену.



Тонкий алюминиевый корпус облегчает установку на стену

Изысканный дизайн тонкого корпуса идеально впишется в интерьер вашей гостиной и сделает процесс крепления телевизора на стене более простым. Экран этого телевизора обрамляет элегантная узкая алюминиевая рамка, поэтому при просмотре вы сможете насладиться изображением, которое буквально выходит за рамки экрана. Это идеальное сочетание формы и функциональности для полного погружения в просмотр.



Режим футбольного матча: для любителей футбола

Перенеситесь на стадион и ощутите полноценную атмосферу футбольного матча. Настройки звука регулируются автоматически, что позволяет реалистично воссоздать атмосферу стадиона.

Беспроводной сабвуфер специально для BRAVIA

Благодаря эффективности при просмотре видео благодаря богатым, мощным басам. Без проводов и дополнительной настройки — автоматическая настройка и оптимизация параметров беспроводного сабвуфера при подключении к новым моделям BRAVIA. Компактный и стильный корпус идеально впишется в любой интерьер.